

ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ С ФИНАНСИРАНЕ ЗА 2022-2023 УЧЕБНА ГОДИНА

Приложение 1

№	Стратегически цели (Приоритетно направление)	Дейности за постигане на целите	Финансиране	Срок за изпълнение	Отговаряш/и за изпълнението
I.	Повишаване на качеството и ефективността на преподаване	<p>Изработване, актуализиране и утвърждаване на цялостна концепция за повишаване качеството на образователния процес – учебен план и програми, Етичен кодекс на училищната общност, работа в методически обединения и комисии,</p> <p>Осъществяване на план-прием в I и VIII клас, Целодневно обучение в начален етап,</p> <p>Набелязване на мерки за повишаване качеството на образованието и изпълнението им,</p> <p>Мотивиране на педагогическите специалисти за достигане на ДОС,</p> <p>Система за оценка и самооценка на качеството на образованието.</p>	Делегиран бюджет	2022 – 2023 г.	Педагогическия екип (ПЕ)
II.	Усъвършенстване системата за квалификация	<p>Участие на педагогическия състав в квалификационни форми.</p> <p>Усъвършенстване на уменията на учителите за работа с приложни компютърни програми и изготвяне на продукти, предполагащи интегрирането на отделни предметни области и междупредметни връзки чрез интерактивни методи на преподаване и информационните технологии.</p> <p>Възможност за повишаване на професионално-квалификационна степен за всеки член на</p>	Делегиран бюджет, общински бюджет, по проекти и програми	2022-2023 г.	Директор, ЗДУД и Комисията за квалификационна дейност

		педагогически колектив.				
Ш.	Повишаване на качеството на учене	Обезпечаване на ОВП с технически средства за работа с ИКТ /обзавеждане на всички класни стаи с монитори и/или интерактивни дъски и абонаменти за платформата Уча.се.бг/ . Обособяване на помещение и оборудване на специализиран кабинет за приобщаващо и подкрепящо образование.	Делегиран бюджет, общински бюджет, по проекти и програми и дарения	2022-2023 г.	Директор, ЗДУД и педагогически специалисти	
IV.	Изграждане и поддържане на училищна организационна култура чрез институционални политики в подкрепа на гражданското, здравното, екологичното, интеркултурното и патриотичното образование	Участие в организацията и провеждането на училищни дейности и кампании, свързани с исторически събития или обществено значими инициативи. Реализиране на дейности за повишаване информираността на учениците по въпроси като: правата на човека, дискриминацията, равнопоставеността на половете, здравна култура и здравословен начин на живот. Участие в кампании за почитване и разделно събиране на отпадъците и озеленяване .	Делегиран бюджет, общински бюджет, по проекти и програми и дарения	2022-2023 г.	Директор, ЗДУД и класни ръководители, медицински специалист	
V.	Взаимодействие с родителската общност и институциите	Утвърждаване на Обществения съвет и Родителския клуб като партньори на педагогическия екип. Установяване на система от форми и средства за сътрудничество и взаимодействие с родителите: родителски и индивидуални срещи, индивидуални консултации, обучения и др.	Делегиран бюджет, общински бюджет, по проекти и програми, дарения	2022-2023г.	ПЕ, ОС, РК	

		<p>Сътрудничество и съдействие от родителите при: -организиране на училищни дейности; -при идентифициран риск за ученика от отпадане и/или преждевременно напускане на училище</p> <p>Тясно сътрудничество с държавните и обществените организации, свързани с проблемите на образованието, възпитанието, физическото и психическото здраве на младите хора за превантивна и пряка работа.</p> <p>Целенасочени рекламни кампании и активна работа за обхващане на всички подлежащи на задължително обучение деца и ученици, живеещи на територията на село Каспичан и село Могила.</p> <p>Обновяване на външната изолация на сградата. Обновяване и преоборудване на класни стаи и кабинети. Обновяване на фойета, коридори, гимнастически салон, медицински кабинет, дирекция, учителска стая, библиотека. Ремонт на външни спортни площадки, изграждане на съоръжения за различни видове спорт. Обзавеждане на класни стаи за обучение в профил/професия за гимназиален етап. Обновяване на компютърен и интерактивен кабинети.</p>			
VI.	Подобрения във външната и вътрешна среда на училището	<p>Обновяване на външната изолация на сградата. Обновяване и преоборудване на класни стаи и кабинети. Обновяване на фойета, коридори, гимнастически салон, медицински кабинет, дирекция, учителска стая, библиотека. Ремонт на външни спортни площадки, изграждане на съоръжения за различни видове спорт. Обзавеждане на класни стаи за обучение в профил/професия за гимназиален етап. Обновяване на компютърен и интерактивен кабинети.</p>	<p>Делегиран бюджет, общински бюджет, проекти, програми и дарения</p>	2022-2023 г.	<p>Директор, ЗДУД, Счетоводител, Община Каспичан</p>
VII.	Участие в национални програми и проекти	<p>Разработване, реализиране и отчитане на национални и европейски проекти и програми. Участие по оперативни програми и проекти</p>	<p>Национални и Европейски проекти и програми,</p>	2022-2023 г.	<p>Директор, ЗДУД, екипи за разработване и работа по проекти</p>

	<p>VIII. Училището – желано място за обучение, изява и подкрепа за личностно развитие на учениците</p>	<p>Провеждане на спортни празници, участия в общински и областни спортни състезания. Съхраняване и обогатяване на традиционния празничен календар на училището. Участие в различни конкурси. Продължаване на сътрудничеството с НЧ „Христо Ботев 1896“, село Каспичан Обмен на добри практики с други училища за формиране на продуктивна социална и учебна среда.</p>	<p>Фондове на ЕС, НП, общински бюджет дарения, делегиран бюджет</p>	<p>2022-2023 г.</p>	<p>ПЕ</p>
--	--	--	---	---------------------	-----------